

平成 28 年 12 月

学校長先生
ご担当先生

東京書籍株式会社 編集局
社会編集部
電話 03-5390-7368

平成 28 年度中学校地図帳「新編 新しい社会 地図」訂正のお願い

謹啓

平素より格別のご高配を賜り、心よりお礼申し上げます。

現在ご使用いただいております、弊社発行の中学校地図帳「新編 新しい社会 地図」につきまして、下記のような訂正がございます。

平成 29 年度に供給します地図帳からは訂正いたしますが、今年度の地図帳につきましては、誠に恐縮ではございますが、当該箇所をご修正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

謹白

●中学校「新編 新しい社会 地図」

頁・箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
72 資料② ジャンプ	p.144③ 世界の肉類生産	p.144③ 世界の畜産 ^{ちくさん}	誤記
79 D・E 1	や はな さい て つ じ ょ 八幡製鉄所	や は た 八幡製鉄所	他ページとの統一のため。
159 ① 日本の輸出	[大韓民国] <u>5 518</u>	<u>55 118</u>	誤記